Priklad na vypo €et a U étovanie Urokov z Uveru

VUB, a. s., Bratislava — mesto poskytla firme ABC a. s. Bratislava da 6. 2. 2001 bankovy Uver vo
vySke 2000 000 korun pri urokovej sadzbe 18 %. Uver bude splacany v 4 splatkach:

1. splatka 30. 09. 2001
2. splatka 20. 12. 2001
3. splatka 31. 12. 2001
4. splatka 30. 06. 2001

Sk 500 000,-
Sk 400 000,-
Sk 700 000,-
Sk 400 000,-

Uroky budu ugtované ku koncu kalendarneho polroka. Vypogitajte vySku arokov z Gveru a zostatok
Gveru po splatkach.

Zostatok Uveru

Datum Zostatok Gveru | Splatka istin Spléatka Gveru . uctovanie
po splatkach

30. 06. 2 000 000 0 142 028 2 000 000 221/232

30. 09. 2 000 000 500 000 0 1 500 000 562/221

20.12. 1 500 000 400 000 0 1100 000 231/221

31.12. 1100 000 0 156 626 1100 000 231/221

31. 03. 1100 000 700 000 0 400 000 562/221

30. 06. 400 000 400 000 66 773 0 231/221

562/221,

SPOLU: 365 427 231/221

Vypo éty:

Vypocet troku k 30. 6. 2001

6. 2. —30. 6. -> 144 dni

Vypocet Groku k 31. 12. 2001

od1.7.—30.9.->92dni
od1.10.-20.12.->81dni
od21.12.-31.12.->11 dni

Vypocet troku k 30. 6. 2002

1.1.-31.3.->90dni
1.4.-30.6.->91dni

2000 000 * 0,18 /365 * 144 = 142028

2000 000 * 0,18/ 365 * 92 = 90740
1500 000 * 0,18 / 365 * 81 = 59918
1100 000 * 0,18 /365 * 11 = _5968

156626

1100 000 * 0,18 / 365 * 90 = 48822
400 000 * 0,18 /365 *91 = 17951

66773

Firma ABC zaplatila z bankového tveru celkovy Grok vo vyske 365 427 Sk.




